



## ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS

### EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024

#### **SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2024**

O Prefeito Municipal de Jardinópolis, Estado de Santa Catarina, Senhor **MAURO FRANCISCO RISSO**, no uso das suas atribuições legais e de conformidade com o art. 37, II, da Constituição Federal, Lei Orgânica do Município, **TORNA PÚBLICO**, para o conhecimento dos interessados, a **SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2024**, nos seguintes termos:

**CONSIDERANDO**, os *Princípios da Autotutela, da Legalidade, da Impessoalidade, da Moralidade e da Publicidade inseridos na Constituição Federal,*

**CONSIDERANDO** a possibilidade que a Administração Pública possui de anular ou revogar seus próprios atos com fundamento nas Súmulas 346 e 473 do STF, *in verbis* “**Súmula 346.** A Administração pode declarar a nulidade dos seus próprios atos”; e, “**Súmula 473.** A administração pode anular seus próprios atos quando eivados de vícios que os tornem ilegais, porque deles não se originam direitos; ou revogá-los por motivos de conveniência e oportunidade, respeitados os direitos adquiridos, e ressalvada, em todos os casos, a apreciação judicial” e,

**CONSIDERANDO** *que é dever fundamental do ente municipal corrigir e disponibilizar os dados completos e corretos para o bom andamento e lisura do CONCURSO PÚBLICO 01/2024;*

#### **1. DETERMINA:**

##### 1.2 – **ONDE SE LÊ:**

4.4 – Os candidatos que desejarem se inscrever como doadores de sangue, medula ou hipossuficientes e voluntários da Justiça Eleitoral deverão encaminhar todos os documentos exigidos para respectiva isenção conforme item 5.2 e 5.3 do presente edital na data de **08 de março a 20 de abril de 2024**

##### 1.2- **LEIA-SE:**

4.4 – Os candidatos que desejarem se inscrever como doadores de sangue, medula ou hipossuficientes e voluntários da Justiça Eleitoral deverão encaminhar todos os documentos exigidos para respectiva isenção conforme item 5.2 e 5.3 do presente edital na data de **08 de março a 20 de março de 2024**

##### 1.3- **ONDE SE LÊ:**

2.1 – Os candidatos poderão inscrever-se nos seguintes cargos/função:



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE JARDNÓPOLIS**

<b>Cargo/ Função</b>	<b>N.º Vagas</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Habilitação</b>	<b>Vencimento Base R\$</b>
Vigia	03+CR	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.956,11
Auxiliar Administrativo	01+CR	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 2.745,45
Motorista	01+CR	40h	Ensino Fundamental Completo, portador da carteira nacional de habilitação categoria C	R\$ 2.516,95
Operador de Máquinas	01+CR	40h	Ensino Fundamental Completo, portador carteira nacional de habilitação categoria D	R\$ 2.745,45
Agente de Manutenção de Computadores	01	20h	Ensino Médio Completo Ensino Médio Completo e curso básico de montagem e manutenção de computadores, ou similares.	R\$ 2.100,11
Assistente Técnico em Esportes	01	40h	Ensino Médio Completo e com experiência profissional comprovada na área ou formação em curso superior de educação física	R\$ 3.936,27
Técnico em Administração	01+CR	40h	Portador de Certificado de Técnico em Administração ou Técnico em Contabilidade.	R\$ 3.972,66
Técnico em Enfermagem	01+CR	40h	Portador de certificado de técnico em enfermagem. Registro no Conselho Regional da Profissão	R\$ 3.724,17



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE JARDNÓPOLIS**

Engenheiro Agrônomo	01	20h	Portador de Diploma de engenheiro Agrônomo, com registro no respectivo órgão fiscalizador da profissão	R\$ 3.411,06
Coordenador Pedagógico	01	40h	<i>Nível Superior, com graduação em Pedagogia e Habilitação na área afim.</i>	<i>R\$ 4.238,62</i>
Professor de Educação Infantil	CR	40h	Nível superior com graduação em Pedagogia e habilitação na área	R\$ 4.603,56
Professor de Ensino Fundamental	CR	40h	Nível superior com graduação em Pedagogia e habilitação na área	R\$ 4.603,56

**1.3- LEIA-SE:**

2.2 – Os candidatos poderão inscrever-se nos seguintes cargos/função:

<b>Cargo/ Função</b>	<b>N.º Vagas</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Habilitação</b>	<b>Vencimento Base R\$</b>
Vigia	03+CR	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 1.956,11
Auxiliar Administrativo	01+CR	40h	Ensino Fundamental Completo	R\$ 2.745,45
Motorista	01+CR	40h	Ensino Fundamental Completo, portador da carteira nacional de habilitação categoria C	R\$ 2.516,95
Operador de Máquinas	01+CR	40h	Ensino Fundamental Completo, portador carteira nacional de habilitação categoria D	R\$ 2.745,45



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE JARDNÓPOLIS**

Agente de Manutenção de Computadores	01	20h	Ensino Médio Completo Ensino Médio Completo e curso básico de montagem e manutenção de computadores, ou similares.	R\$ 2.100,11
Assistente Técnico em Esportes	01	40h	Ensino Médio Completo e com experiência profissional comprovada na área ou formação em curso superior de educação física	R\$ 3.936,27
Técnico em Administração	01+CR	40h	Portador de Certificado de Técnico em Administração ou Técnico em Contabilidade.	R\$ 3.972,66
Técnico em Enfermagem	01+CR	40h	Portador de certificado de técnico em enfermagem. Registro no Conselho Regional da Profissão	R\$ 3.724,17
Engenheiro Agrônomo	01	20h	Portador de Diploma de engenheiro Agrônomo, com registro no respectivo órgão fiscalizador da profissão	R\$ 3.411,06
Coordenador Pedagógico	01	40h	<i>Nível Superior, com graduação em Pedagogia e Habilitação na área afim.</i>	R\$ 4.238,62
<b>Professor de Educação Infantil</b>	<b>CR</b>	<b>20h</b>	<b>Nível superior com graduação em Pedagogia e habilitação na área</b>	<b>R\$ 2.301,78</b>
<b>Professor de Ensino Fundamental</b>	<b>CR</b>	<b>20h</b>	<b>Nível superior com graduação em Pedagogia e habilitação na área</b>	<b>R\$ 2.301,78</b>



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE JARDNÓPOLIS**

3- Esta **SEGUNDA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2024** entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito de Jardinópolis/SC, em 13 de março de 2024.

**MAURO FRANCISCO RISSO**  
Prefeito

**REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE**